TEST 6 MATEMATICĂ   PENTRU CLASA a V-a

          1.  Efectuați:     [21 – (17 · 6 – 816 : 8 ) ∙ 3] : 7 =
       2. Calculati termenul necunoscut din egalitatea
     8 ∙ [(270 - 17 ∙ a) : 3 + 972 : 9] + 64 : 4 = 920
       3.    Un numar este cu 174 mai mare decat altul.  Impărțind suma celor două numere la diferența lor , se obtine câtul 47 si restul 36 . Aflați cele două numere. 
      4.  Trei copii au împreună 195 timbre. Câte timbre are fiecare dacă primul are de două ori mai mult decât ceilalți doi la un loc , iar al treilea are cu 15 mai mult decât al doilea ?

